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 أ / محمد نوري الفلاح 

 م               2025/    2024للعام الدراسي                                1الامتحان التقويمي الأول للرياضيات                         

 / أدبي  12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:   

 اسم الطالب:                        درجات ( 5)                                                             

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولًا : الأسئلة الموضوعية : 
 : خاطئة ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة  ظلل   -1
ي المتقطع عن قيمته المتوسطة .  

ي تقيس قيم المتغير العشوائ     التوقع هو القيمة الت 

 :  ة الصحيحة فيما يلي بالاجا الرمز الدال عل  ظلل   -2

ي الشهر . إذا كانت نسبة   200ينتج مصنع سيارات 
 فإن التوقع لعدد   0.02السيارات المعيبة  سيارة ف 

ي الشهر يساوي
 :السيارات المعيبة المنتجة ف 

                    40 ) د (                           20 )جـ(                                 4)ب(                                 2) أ (             

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   : ثانياً : الأسئلة المقالية 

ي تجربة 
 وملاحظة الوجه العلوي متماثلة مرتير  متتاليتير  معدنية  القاء قطعة نقود  ف 

ي س  إذا كان 
 .  "عدد مرات ظهور الصورة ) ص (  "الذي يمثل المتغير العشوائ 

ي س . 2( فضاء العينة )ف( .                                     1أوجد :  
 ( مدى المتغير العشوائ 

 ( احتمال وقوع كل عنصر من عناصر فضاء العينة )ف( . 3             

ي س . ( دالة التوزيــــع الاحتمالي د ل4           
 لمتغير العشوائ 

 الحل  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 ب أ



 أ / محمد نوري الفلاح 

 م               2025/    2024للعام الدراسي                                2الامتحان التقويمي الأول للرياضيات                         

 / أدبي  12الصف: الفصل الدراسي الثاني                                                                      

 درجات (                      اسم الطالب:  5)                                                         

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولًا : الأسئلة الموضوعية : 
 ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة :  ظلل  -1
ي س يكون:  ل ) أ > س  

 ت ) أ (   –ب(  = ت)ب(  لدالة توزيــــع تراكمي ت للمتغير العشوائ 

 فيما يلي :  ةة الصحيحبالاجا الرمز الدال عل  ظلل   - 2

ي س هي ت دالة التوزيــــع الاحتمالي د للمتغير إذا كان
 : العشوائ 

 2 1 0   1- س
 0.2 0.4 ك 0.2 د)س(

 فإن قيمة ك هي : 

                    0.2)جـ(  صفر                          ) د (                               0.4)ب(                               0.3(   ) أ        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   : سئلة المقالية ثانياً : الأ 

ي تجربة  القاء قطعة نقود معدنية متماثلة ثلاث مرات متتالية وملاحظة الوجه العلوي  
 ف 

ي س الذي يمثل "عدد مرات ظهور كتابة  ) ك ( " . 
 ، إذا كان المتغير العشوائ 

ي س . 2( فضاء العينة )ف( .                                     1  أوجد : 
 ( مدى المتغير العشوائ 

 ( احتمال وقوع كل عنصر من عناصر فضاء العينة )ف( . 3             

ي س . 4           
 ( دالة التوزيــــع الاحتمالي د للمتغير العشوائ 

 الحل  

 

 

 

  

 

 

 

 ب أ



 أ / محمد نوري الفلاح 

 م               2025/    2024للعام الدراسي                                3الامتحان التقويمي الأول للرياضيات                         

 / أدبي  12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:   

 درجات (                      اسم الطالب:  5)                                                         

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولًا : الأسئلة الموضوعية :  
 ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة :   -1

ي أحد مصانع الإطارات نسبة الإطارات الغير صالحة للاستخدام 
 فإذا تم  0.05ف 

 5اطار عشوائياً فإن التوقع لعدد الإطارات الغير صالحة للاستخدام هو :  100سحب 

 فيما يلي :  ةالصحيحة بالاجا الرمز الدال عل  ظلل   - 2

اكمي  ي الجدول التالي : اذا كانت بعض قيم دالة التوزيــــع الي 
ي س معطاة ف 

 ت للمتغير العشوائ 

     

 فإن قيمة ك تساوي :       

                         0.6) د (                           1)جـ(                               0.4)ب(                                0.5(   ) أ     

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   : ئلة المقالية ثانياً : الأس
ي  لمتغير  د  دالة التوزيــــع الاحتمالي  الجدول التالي يبير  

 :  متقطع س  عشوائ 

 5 4 3 2 س
 0.1 0.5 0.3 0.1 د)س(

 :  فأوجد 

 (                       μالتوقع  )   (1)

 (σ2التباين  )   (2)

 ( σالانحراف المعياري )  (3)

 

 

 

 

 

 

 

 4 3 2 س
 ك 0.3 0.1 )س(ت

 ب أ



 أ / محمد نوري الفلاح 

 م               2025/    2024للعام الدراسي                                4الامتحان التقويمي الأول للرياضيات                         

 / أدبي  12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:   

 اسم الطالب:       درجات (                    5)                                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولًا : الأسئلة الموضوعية :  
 ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة :   -1
ي ت  ي المتقطع تالتباين هو القيمة الت 

 . جمع حولها القيم الممكنة للمتغير العشوائ 

 فيما يلي :  ةة الصحيحبالاجا الرمز الدال عل  ظلل -2

      : 

  

         1) د (                            3.75)جـ(                                2)ب(                                 4(   ) أ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   : ثانياً : الأسئلة المقالية 
ي  اللمتغير لد   دالة التوزيــــع الاحتمالي  الجدول التالي يبير  

 :  متقطع س العشوائ 

 5 4 3 س
 0.2 0.3 0.5 د)س(

ي س  5(  ، ت )    4.5(    ،  ت )  3ت )  فأوجد : 
اكمي للمتغير العشوائ    (  ،  حيث ت دالة التوزيــــع الي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب أ



 أ / محمد نوري الفلاح 

 م              2025/  2024للعام الدراسي                               5الامتحان التقويمي الأول للرياضيات                         

 / أدبي  12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:   

 درجات (                      اسم الطالب:  5)                                                            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولًا : الأسئلة الموضوعية :  
 ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة :   ظلل ) أ  -1
 .   36فإن ن ) ف ( =  متتالية مرات ثلاث  عند القاء قطعة نقود متماثلة  

  الاجاية الصحيح فيما يلي :  الرمز الدال عل  ظلل -2

 : ي س هي
 إذا كانت دالة التوزيــــع الاحتمالي د للمتغير العشوائ 

 2 1 0 1- س
 0.2 0.4 ك 0.2 د)س(

 فإن ك =     

                      0.2) د (                           صفر )جـ(                               0.4)ب(                                0.3) أ (      

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   : ثانياً : الأسئلة المقالية 
اكمي  ت دالة التوزيــــع ا بعض قيم الجدول التالي يبير   ي  ال لمتغير ل لي 

 :  متقطع س العشوائ 

 5 3 2 1 س
 1 0.6 0.2 0.15 )س(ت

 فأوجد :  

 (   3 ≥> س     1(     ل )   1)               

 (    3ل ) س  <       (   2)                

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب أ



 أ / محمد نوري الفلاح 

 م               2025/    2024للعام الدراسي                                6الامتحان التقويمي الأول للرياضيات                         

 / أدبي  12الصف:                                                              الفصل الدراسي الثاني          

 درجات (                      اسم الطالب:  5)                                                           

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولًا : الأسئلة الموضوعية :  
 ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة :   -1

ي س يكون :   ل ) س > 
 ت ) أ (  – 1( =   أ لدالة توزيــــع تراكمي ت للمتغير العشوائ 

 ة الصحيحة فيما يلي : بالاجا الرمز الدال عل  ظلل -2

ي المتقطع س هي    كانت دالة التوزيــــع الاحتمالي  إذا
 :  للمتغير العشوائ 

 3 2 1 0 س
 0.3 0.1 0.4 0.2 د)س(

 : هي  (   1.5ت ) فإن  

                     0.6)جـ (  صفر                       ) د (                               0.2)ب(                                0.4) أ (            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   : ثانياً : الأسئلة المقالية 

اً عشوائياً ذو حدين معلمتيه هما   ن =     . فأوجد :      0.2،   ل  =    8إذا كان س متغير

 ( .  2) ا (  ل ) س = 

 (   4س >    2(  ل ) 2)

 الحل  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 ب أ



 أ / محمد نوري الفلاح 

 م              2025/  2024للعام الدراسي                               7الامتحان التقويمي الأول للرياضيات                         

 / أدبي  12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:   

 اسم الطالب:        درجات (                  5)                                                            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولًا : الأسئلة الموضوعية :  
 ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة :   ظلل  -  1 
ي المتقطع عند أ  هي احتمال  

اكمي ت للمتغير العشوائ   دالة التوزيــــع الي 

ي س بحيث س أصغر من أو يساوي أ  
 وقوع المتغير العشوائ 

 الاجاية الصحيحة فيما يلي :  الرمز الدال عل ظلل - 2

     : هي  اً دالة توزيــــع الاحتمالي د  متقطع اً عشوائي اً متغير س   كان  إذا

 2 1 0 س
 0.25 0.50 0.25 د)س(

 فإن التوقع له يساوي : 

                0.5) د (                          1.5)جـ (                               1.25)ب(                               1(   ) أ    

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   : الأسئلة المقالية  ثانياً : 

ي تجربة إلقاء قطعة نقود متماثلة 
 مرات   5مرات متتالية ، احسب احتمال ظهور كتابة  10ف 

 الحل  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 ب أ



 أ / محمد نوري الفلاح 

 م               2025/    2024للعام الدراسي                                8الامتحان التقويمي الأول للرياضيات                         

 / أدبي  12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:   

 درجات (                      اسم الطالب:  5)                                                         

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولًا : الأسئلة الموضوعية :  
 ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة :   -1
 .   6قطعة نقود متماثلة ثلاث مرات عل التوالي فإن ن ) ف ( =  عند  إلقاء  

 فيما يلي :  ةة الصحيحبالاجا الرمز الدال عل  ظلل   - 2

ي س هي :  إذا ك  
 انت دالة التوزيــــع الاحتمالي د  للمتغير العشوائ 

 3 2 1 س
 ك 2 ك 2 ك د)س(

 فإن قيمة ك تساوي :   

 0.4) د (                              1)جـ (                             0.2)ب(                                0.5) أ (      

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  : ثانياً : الأسئلة المقالية  

    0.02سيارة يومياً ، إذا كانت نسبة إنتاج السيارات المعيبة  350مصنع سيارات  ينتج         

ي يوم واحد .   
 فأوجد التوقع والتباين والانحراف المعياري لعدد السيارات المعيبة ف 

       الحل :          

                                                                  

 

 

              

 

 

 

 

 ب أ



 أ / محمد نوري الفلاح 

 




